報道機関各位

長岡市観光 · 交流部観光事業課長



想いをつなぐ。長岡花火がオリジナルフレーム切手に! 「長岡花火2024」 を市長に贈呈

日本郵便株式会社が7月22日(月)からオリジナルフレーム切手「長岡花火2024」 を発売します。

これは、同社が地域貢献の一環として、「長岡まつり大花火大会」のPRを目的に、 平成21年から毎年作成し、地域限定で販売**しているものです。

このたび、切手の発売にあわせて同社が、長岡市などに切手を贈呈します。 つきましては、下記のとおり概要をお知らせしますので、ぜひ取材くださるようお願いします。

オリジナルフレーム切手「長岡花火 2024」贈呈式

- **1 日 時** 7月22日(月)午前9時~9時30分
- 2 会 場 アオーレ長岡東棟4階 第一応接室(長岡市大手通1-4-10)
- 3 内 容 オリジナルフレーム切手を長岡市長に贈呈
- 4 出席者【贈呈側】

日本郵便株式会社

中越南部地区連絡会統括局長 棚橋 宏倫 長 岡 郵 便 局 長 関 真也 中越南部地区連絡会副統括局長 渡邉 道明

【受納側】

長 岡 市 長 磯田 達伸 (一財) 長岡花火財団常務理事 渡邉 一浩



▲オリジナルフレーム

※オリジナル切手の販売は、平成21年から毎年作成して今年で16回目。

今回の写真は、過去の長岡まつり大花火大会の主な名物花火プログラムや、さまざまな会場で打ち上げられた花火の中から 10 点を掲載。

限定1,400 枚(うち100 枚はWeb 販売)、1シート1,330円で、長岡市、柏崎市、出雲 崎町および刈羽村の各郵便局および8月2日、3日花火会場等で販売(なくなり次第終 了)。

> 問い合わせ:観光事業課 小林 TEL0258-39-2221